

松阳县实验小学集团学校小记者来稿选登

美食日记

终于做好作业,可以出去玩了!可是刚想出门,却瞄到天空暗了下来,紧接着豆大的雨点就哗哗落了下来。妈妈提议:既然不能出去玩,那我们来炸鸡腿吧!

听到炸鸡腿,我立马来了精神。于是帮着妈妈把鸡腿洗干净然后放入调料,接着把鸡腿一个个裹上面粉,放入烧热的油锅里炸,滋滋滋,油锅里冒出了小泡泡,香气扑鼻,馋得我直流口水。不一会儿,金黄金黄的大鸡腿出锅了,我急忙抓起一个,张嘴咬了一大口,满嘴流油。那层酥脆金黄的皮吃起来,嗤嗤嗤地响,好像乌鸦在我的喉咙里和我打招呼。脆皮里香嫩的肉,滑嫩嫩的,感觉像溜滑梯一样。

我真希望每天都能吃到美味的炸鸡腿,那该多好啊!

204班 潘若琳
指导老师 叶丽红

过年

过年了!过年了!家家户户喜气洋洋,张灯结彩,真是热闹非凡呀!我家也不例外。

大年三十的早上,爸爸爷爷和大伯齐心协力贴春联。你瞧,上联是“高居宝地财兴旺”,下联是“福照家门富生辉”,横批是“心想事成”。

大伯和爷爷把我写的“福”字贴到了门上。忽然,我看见爸爸把“福”贴倒了,爸爸说,“福倒了就是福到了的谐音!”

妈妈奶奶也不闲着,做了一大桌美味丰盛的年夜饭。有鱼、有虾、有肉。妈妈告诉我有鱼就是年年有余,应有尽有的意思!晚上,我们一家围着桌子吃年夜饭,其乐融融。

204班 翁巧熙
指导老师 叶丽红

我的姐姐

我有个比我大十个月的表姐,她有一双炯炯有神的大眼睛,眉毛弯弯的,像一对小月牙。她笑起来时脸上会有两个小酒窝,一头乌黑的长发像黑色的锦缎一样扎在脑后。姐姐的个子比我矮,要是我和她站在一起,不认识我们的人都会以为我是姐姐,她是妹妹呢!

姐姐打羽毛球可厉害了,每当周末完成作业,我就会回外婆家找姐姐对打一场。一开始,我连发球都不会,是姐姐耐心地指导我。经过多次练习,现在我能和姐姐打上四个回合了。

姐姐学习新事物很快。有一次,我在滑冰,姐姐看见了也想学,于是我脱下滑冰鞋交给姐姐。刚开始,我扶着她慢慢滑,一遍又一遍教她,一段时间后,我把手一放,她竟然自己滑了好远呢!现在,她已经能滑得又快又稳了。

姐姐也很爱生气,常常会因为一些小事而不理我,虽然我们经常会闹别扭,但我们很快就会和好。有一个这样的姐姐真好!

204班 章韵雅
指导老师 叶丽红

快乐的五一

今年的五一国际劳动节,我和妈妈一起来到四都的先锋书院。一路上我看到树和小草都换上了新装,路边和山上开满了野花。我们经过好几个村庄,走过一条弯弯曲曲的公路,终于来到了四都最高的一个村庄——陈家铺村,先锋书院就在这个村。

到达目的地后,我们发现路边有许多老奶奶在卖东西,大多是些笋干、萝卜片、番薯干、霉干菜等土特产。我和妈妈一路聊着天,不知不觉来到了先锋书院。让人很难想象,在这样偏僻的山村里,居然有一个藏书这么多的书院。有各种各样的绘本、有四大名著,还有很多我看不懂的书。我拿了一本书找个位置坐下看了起来,四周静悄悄的,听不到一点吵闹声。

也不知过了多久,妈妈轻轻提醒我该回家了。在美丽的夕阳下,我们高高兴兴地离开书院。

202班 龚烁嫣
指导老师 叶美岳

急性子 遇上 慢性子

起床了,起床了!快点!闹钟刚响起,急性子已经迫不及待地开始了他的催促大法。

再睡一分钟,一分钟就好!多么暖和的被窝啊,多么美妙的梦啊。慢性子刚想回味回味,谁料耳边传来了“快点!快点!”

慢性子无奈地坐起来,懒洋洋地靠在床头。

很晚了,快点!急性子又着急地叫起来了。知道了,我马上穿衣服。慢性子慢条斯理地找到一件毛衣,刚伸出一只袖子,又开始发起呆来。

怎么还没穿好?我洗漱都好了,你居然一件衣服都没穿好!快点,快点。刷牙洗脸完毕,慢性子正想好好地享受早餐。忽然,耳边又传来“快吃,快吃!要迟到了”

急性子和慢性子的故事每天都在我家上演,你知道急性子和慢性子分别是谁吗?对了,急性子是我爸,慢性子就是我。

202班 蓝添
指导老师 叶美岳

心爱的小狗娃娃

今年在上网课的时候,妈妈奖励了我一个小狗娃娃,我可喜欢了。

小狗娃娃戴着一顶红帽子,上面还有一个小图案,漂亮极了。再往下看它有一对水汪汪的大眼睛,好像两颗黑宝石。最有趣的是小狗娃娃的耳朵像两把大扇子,挂在耳边。它全身的手雪白雪白的,摸去滑滑的。它的脖子上戴着一条亮晶晶的宝石项圈。

因为很喜欢它,所以我每天都会抱着小狗娃娃一起睡觉!我觉得可温馨了。

202班 江梓睿
指导老师 叶美岳



找春天

叮叮咚咚、叮叮咚咚。小溪和春天在唱动听的歌呢!

一股清香扑鼻而来,是花儿开了,春天在和花儿说着悄悄话呢!

我们来到了小河边,柳树姑娘正照着镜子梳妆打扮呢!这让我想起了唐代诗人贺之章的诗“不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀”。

春天来了,我们看到了她,我们听到了她,我们闻到了她,我们触到了她。

春天真美啊!我爱春天!

202班 张雨泽
指导老师 叶美岳

我长大了

晚饭后,妈妈在收拾桌子,爸爸把碗筷端到了厨房水池里。看着他们忙碌的样子,我心里想:我也来帮妈妈洗碗筷吧!

我跑到厨房,往盆里倒了一些水,又学着妈妈的样子,往水里倒了一些洗洁精,然后把碗筷放进去,用清洁球仔细搓洗,用水一冲,哈哈,碗筷就洗干净了!爸爸妈妈看到洗干净的碗筷,乐得哈哈大笑。爸爸妈妈都夸我长大了!

202班 许亦涵
指导老师 叶美岳

水文站之旅

今天,我和妈妈不知不觉来到了水文站。水文站的四周都是用石头砌的墙,左中右各有一条路,像迷宫一样一不小心就会不知去向。水文站里面好像有个展览馆,我透过玻璃也只能看个迷迷糊糊。

我们围着水文站找了一圈也没找到通往里面的门,唯一找到的几扇门都是上了锁的。我们意外发现水文站旁还有一个大圆圈,里面填满了沙子,看似很好玩,我们迫不及待地跑了进去,花了很长时间在这里盖了一座大大的城堡。

这次水文站之旅,虽然不是很尽兴,但我依然很开心。

202班 叶嘉宸
指导老师 叶美岳

爸爸累了

爸爸看手机的时候睡着了,睡得好熟好香,还打着大大的呼噜,像打雷一样响。

这段时间爸爸真是太累了!因为新型冠状病毒的捣乱,从正月初一开始,爸爸就被医院紧急召回,每天加班加点。看着爸爸睡着的样子,我都心疼了。

过了一会,爸爸竟然说起了梦话,爸爸说:“这个病毒真厉害,又感染上好多人。我问爸爸:是这次的新型冠状病毒吗?爸爸居然在梦中回答着:是啊!”

爸爸连做梦都在想着这件事,可见爸爸有多累呀!

202班 江梓豪
指导老师 叶美岳

滑草

小朋友们,除了滑雪,你们有没有听说过滑草呀?今天,我就要去玩滑草了。

妈妈带着我来到水文站附近,那里有一大片草地。我找了一处坡度很陡的草地,准备开始滑草。我把滑草板放在地上,然后一屁股坐了上去,手紧紧抓着前面的握把,接着松了脚,身体往后一仰,就滑了下去。当我往下冲的时候,我感觉自己就像一只展翅高飞的小鸟,开心极了。

小朋友们,滑草真的很好玩,没玩过的小朋友,一定要玩玩看哦!

202班 包晔维
指导老师 叶美岳

春天的美景

星期六的上午,爸爸妈妈带着蹦蹦跳跳的我来到松阴溪湿地公园玩。

春天来了!美丽的春姑娘来了!桃花开了,小草绿了,天空蓝了,小鸟回来了,万物复苏,春暖花开。

走进公园,一股浓浓的花香,飘进我的心中,真香啊!五颜六色的花朵,散发出诱人的芳香。一棵棵高高的大树也长出了嫩绿的叶子,一大片绿油油的小草,从泥土里钻出来,给大地铺上了一层绿绿的地毯。小鸟在美丽的景色中叽叽喳喳地唱着歌。

春天来了,到处是一片生机勃勃的景象,她能唤醒大地,给我们带来新的活力,能把世界变得更加美好。

202班 徐晨洋
指导老师 叶美岳

绳采飞扬

一个秋高气爽早晨,金色的阳光洒满了校园。在这个美好的日子里,一场别开生面的跳绳比赛即将拉开帷幕。

赛场上,选手们个个张开手臂,不停地挥舞着跳绳,两脚像弹簧一样轻快,啪啪啪,跳绳清脆的打地面声就像下起了一场急雨,让我紧张万分。

该我上场了!我的心里像装了一只小兔怦怦直跳。只听裁判员一声令下,我就飞快地跳。刚开始,我的脚像装马达一样有力。可是才一会儿,我的脚就酸了,慢了下来。再后来,我的脚像绑了一块大石头一样抬都抬不起来。我咬紧牙关,终于坚持到了最后一秒,跳了179下。

这真是一场令人难忘的跳绳比赛!

204班 何佳怡
指导老师 叶丽红

挖笋

外公有一片竹林,每到春天,鲜嫩的竹笋便成群地从土里探出头来。这时候,外公就会去挖笋,但是今天外公说没空去挖笋,那么挖笋的任务就落到爸爸头上了,我们全家决定一起去挖笋。

竹林里,一个个娇小的笋芽儿冒出来了,我喜出望外,拿起锄头使劲往下凿,累得汗流浹背,可那小小的笋芽儿仍然挺立着,不见根。我正放弃时,妈妈的话在我耳边响起:做任何事都不能半途而废。

休息了一会儿,我又忙起来,过了一会,我终于连根将这株笋拔了起来。之后,我又向另一株大笋进攻了。没多久,我就挖了一小篮子的笋,妈妈看了看我的战利品,对我竖起了大拇指。

今天挖笋,我不仅体验了农民伯伯的辛苦,也感受到了收获的快乐。

202班 蓝杨芝
指导老师 叶美岳

